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Έγραψε ιστορία η Ελίνα Τζένγκο – Πήρε το χρυσό μετάλλιο στον ακοντισμό

Πάλεψαν σκληρά και καμαρώνουν, όπως 
καμαρώνει όλη η Ελλάδα, για το μεγάλο 
κατόρθωμα της Ελίνας.
Η 20χρονη Τζένγκο έκανε πράματα και 
θαύματα στο Μόναχο και είχε δείξει από τα 
προκριματικά πως είναι σε εξαιρετική κα-
τάσταση. Είχε εξασφαλίσει πολύ άνετα την 
πρόκριση στον τελικό του αγωνίσματος και 
πολλοί εξέφρασαν την άποψη ότι είναι ικα-
νή να κατακτήσει το χρυσό μετάλλιο.
Η νεαρή Ελληνίδα πρωταθλήτρια έκανε 
τον τέλειο αγώνα στον τελικό του  ευρω-
παϊκού πρωταθλήματος κι έδειξε πως το 

Η 
Ελλάδα πανηγυρίζει για την κα-
τάκτηση του τέταρτου χρυσού με-
ταλλίου στο ευρωπαϊκό πρωτά-
θλημα στίβου που διεξάγεται στο 

Μόναχο, καθώς η 20χρονη Ελίνα Τζέν-
γκο κατέκτησε την κορυφή της Ευρώπης 
με μια μυθική παρουσία στον τελικό του 
ακοντισμού.
Η Ελληνίδα αθλήτρια εντυπωσίασε με την 
απόδοσή της στον τελικό του αγωνίσμα-
τος και με βολή στα 65,81μ. (στη δεύτερη 
προσπάθεια της) κατάφερε να κατακτήσει 
το χρυσό μετάλλιο.
Είναι μιαν ακόμα τεράστια επιτυχία για τον 
ελληνικό αθλητισμό, καθώς η 20χρονη 
πρωταθλήτρια έδωσε μια τεράστια μάχη 
για να πάρει την πρώτη θέση στον τελικό.
Ήταν αναμφίβολα μια σπουδαία μέρα για 
την χώρα μας στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
του Μονάχου, καθώς το μεσημέρι η Αντι-
γόνη Ντρισμπιώτη πήρε το χρυσό μετάλλιο 
και στα 20 χιλιόμετρα βάδην (ήταν πρώτη 
και στα 35 χιλιόμετρα πριν λίγες μέρες) 
ενώ πριν λίγα λεπτά η Τζένγκο πήρε την 
πρωτιά στον ακοντισμό.
Η Τζένγκο γεννήθηκε στην Ελλάδα στις 
2 Σεπτεμβρίου του 2002 και οι γονείς 
της είναι Αλβανοί μετανάστες που ήρθαν 
πριν πολλά χρόνια στη χώρα μας, αναζη-
τώντας μια καλύτερη ζωή.
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Ξεκίνησε πολύ καλά τον τελικό με βολή 
60,82μ και έδειξε με το «καλησπέρα» ότι 
ήταν αποφασισμένη να πάρει το χρυσό με-
τάλλιο. Όλα εξελίχθηκαν ιδανικά για την 
Ελίνα Τζένγκο καθώς η δεύτερη βολή ήταν 
αυτή που της χάρισε το χρυσό μετάλλιο.
Η Τζένγκο έστειλε το ακόντιο να… καρφω-
θεί στα 65,81μ και όλοι τότε κατάλαβαν 
πως η πρωτιά ήταν ελληνική υπόθεση. 
Το χρυσό μετάλλιο είναι της Ελίνας και η 
Ελλάδα πανηγυρίζει για μιαν ακόμα πολύ 
μεγάλη επιτυχία.

της να μην «ανοίξει», να μην βιαστεί να 
μπει νωρίς μπροστά, περίμενε μέχρι το 
17ο χιλιόμετρο για να πάρει κεφάλι και ν’ 
αποσπαστεί από την Πολωνή Καταρζίνα 
Ζντζιέμπλο, ενώ στην 3η θέση ακολου-
θούσε η Γερμανίδα Σάσκια Φάιγκε στο 
τελευταίο χιλιόμετρο.
Η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη μεγάλωνε ολο-
ένα την απόσταση από τη δεύτερη Ζντζιέ-

Τ
έσσερις ημέρες μετά την κατά-
κτηση του χρυσού μεταλλίου στα 
35 χλμ. βάδην, η Αντιγόνη Ντρι-
σμπιώτη κατέκτησε το χρυσό με-

τάλλιο και στα 20 χλμ. βάδην με ατομικό 
ρεκόρ (1:29.03), στη διοργάνωση.
Ιστορία έγραψε η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη 
στο Μόναχο το Σάββατο (20/8) κατακτώ-
ντας το νταμπλ στο Ευρωπαϊκό Πρωτά-
θλημα στίβου του Μονάχου.
Τέσσερις ημέρες μετά την κατάκτηση του 
χρυσού μεταλλίου στα 35 χλμ. βάδην, η 
Αντιγόνη Ντρισμπιώτη κατέκτησε το χρυ-
σό μετάλλιο και στα 20 χλμ. βάδην με ατο-
μικό ρεκόρ (1:29.03), στη διοργάνωση.
Στις 16 Αυγούστου είχε χαρίσει το πρώ-
το χρυσό μετάλλιο στο ελληνικό βάδην σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο και στις 20 Αυγού-
στου κατέκτησε και το δεύτερο προσωπι-
κό και της χώρας. Η Ντρισμπιώτη έγινε η 
πρώτη Ελληνίδα που κάνει ποτέ νταμπλ 
σε Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα!
Η 38χρονη βαδίστρια από την Καρδίτσα, 
είχε μείνει λίγα μέτρα πίσω από το προπο-
ρευόμενο γκρουπ και στη 10η θέση στα 10 
χλμ., για ν’ ανεβάσει τον ρυθμό της και να 
μπει στην πρώτη τριάδα μετά το 11ο χλμ.
Σταθερά στο πρώτο γκρουπ, καθώς ακο-
λουθούσε τη συμβουλή του προπονητή 
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μπλο και με ένα τεράστιο χαμόγελο στο 
πρόσωπό της, παρά τον αγώνα των πολ-
λών χιλιομέτρων βάδιζε προς το ραντε-
βού της με την… Ιστορία.
Το ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε η Πολω-
νή Καταρζίνα Ζντζιέμπλο με +0.17΄΄ από 
την Αντιγόνη Ντρισμπιώτη και το χάλκινο 
η η Γερμανίδα Σάσκια Φάιγκε με +0.22 
από την Ελληνίδα.

Έγραψε ιστορία η Ντρισμπιώτη: Δεύτερο χρυσό στο Μόναχο 
Αντιγόνη Ντρισμπιώτη: Δεύτερο χρυσό στο Ευρωπαϊκό του Μονάχου – Πρώτη 
και στα 20 χλμ. βάδην

Η Ελληνίδα αθλήτρια κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στον ακοντισμό, στο ευρωπα-
ϊκό πρωτάθλημα του Μονάχου, χαρίζοντας μια τεράστια επιτυχία στη χώρα μας


